

**ВАЖНО****К сведению депутатов
муниципального образования
«Гиагинский район»**

Очередная 14-я сессия Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» пятого созыва состоится 30 августа 2023 года, в 15 часов, по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, актовый зал в здании администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

В проект повестки дня сессии включено 4 вопроса.

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

В текущем году в Адыгее отдыхом и оздоровлением охвачены 7545 детей: в детских лагерях отдохнет 2641 ребенок и 4904 ребенка — в лагерях с дневным пребыванием. Из республиканского бюджета на эти цели выделены средства в размере 121,7 млн. рублей. Об этом в прямом эфире ЦУР Адыгеи заявила первый заместитель министра труда и социального развития республики Ирина Ширина.

В ходе летней оздоровительной кампании задействованы 92 лагеря дневного пребывания и два загородных оздоровительных лагеря республики — «Лань» и «Горная легенда». Кроме того, дети из республики отдохнули в Краснодарском крае: в лагере «Электрон» в Анапе и «Медвежонок» в Геленджике. Школьники, которые проявили себя в учебе, были направлены в «Орленок», «Смену» и «Артек».

НЕ ПРОПУСТИТЕ**25 августа**в ст. Гиагинская по улице Ленина
будет проводиться**РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.**

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:**8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).****Начало работы ярмарки
с 7 часов утра.****ПРОГНОЗ ПОГОДЫ****24 августа, четверг****Ясно;**
днем +30, ночью +15;
ветер северный, 2 м/с.**25 августа, пятница****Ясно;**
днем +30, ночью +16;
ветер северный, 3 м/с.**26 августа, суббота****Ясно;**
днем +31, ночью +18;
ветер западный, 4 м/с.

«Фишт» объединяет

В горах Адыгеи в пятый раз прошел межрегиональный слет талантливой молодежи «Фишт». В 2023 году он собрал рекордное количество участников — около 400 человек из 5 регионов Юга России. Вместе с молодежью Адыгеи в поход к подножию горы Фишт отправились делегации из Карачаево-Черкесии, Кабардино-Балкарии, Краснодарского края и Калмыкии. Участниками стали школьники, студенты, активисты добровольческих движений, патриотических объединений, молодежных НКО и студенческих организаций, работающая молодежь.

Подчеркивая уникальность события, Глава Адыгеи Мурат Кумпилов отметил, что слет «Фишт» является актуальной площадкой для открытого общения молодежи с представителями органов власти.

— Молодежь — будущее нашей республики, ее экономики и всестороннего развития. Именно поэтому мы уделяем особое внимание вопросам молодежной политики, поддержки талантливых ребят. Благодаря проведению слета школьники, студенты и активисты молодежных объединений погружаются в созидательную деятельность, обсуждают идеи, обмениваются опытом и выдвигают инициативы. Все это мы, безусловно, будем поддерживать, начиная от школ, заканчивая уровнем региона, — сказал Мурат Кумпилов.

Ещё до выдвигания на Фишт гостей из других регионов познакомили с историей, культурой, традициями Адыгеи, современными достижениями, социально значимыми проектами. Один из таких проектов — «Долина Мые» («Долина яблонь»). В его рамках подготовлены экскурсионные маршруты по памятным и узнаваемым местам столицы Адыгеи. Накануне участники слета смогли пройти по ним, узнать о нашей земле — известном драматурге Евгении Шварце. Участники познакомились с историей городского парка, проектами по развитию Майкопа, прогулялись по

новой набережной. С этой экскурсии у ребят и началось знакомство с республикой.

В горы на встречу с молодежью отправились заместитель председателя Госсовета-Хасэ РА Эдуард Цеев, и.о. министра образования и науки РА Евгений Лебедев, министр культуры РА Юрий Аутлев, министр труда и социального развития Джанбеч Мирза, министр сельского хозяйства РА Анзаур Куанов, министр финансов Виктор Орлов, министр экономического развития и торговли РА Заур Шеуджен, председатель комитета РА по туризму и курортам Ибрагим Билимготов, главы всех муниципальных образований республики. Гости «Фишта» стали Олимпийский чемпион Беслан Мудранов и ветеран специальной военной операции Илья Донцов.

Гиагинский район на межрегиональном слете представляли 14 человек во главе с руководителем муниципалитета Андреем Таранухиным. В состав группы вошли активисты и спортсмены, победители и призёры различных соревнований, олимпиад, творческих конкурсов.

После пешего перехода от Яворовой поляны к знаменитому туристическому приюту «Фишт» на площадке проведения слета состоялась презентация — творческие номера от каждого муниципалитета Адыгеи совместно с молодежью регионов Юга России.

Вечером первого дня на высоте 1600 метров над уровнем моря в неформальной обстановке состоялось общение представителей органов власти Адыгеи с молодежью. Члены Кабмина РА рассказали участникам слета о реализуемой в регионе молодежной политике; о якорных экономических проектах республики — экокортуре «Лагонаки» и промпарке «Энем»; о призванных развивать социальную сферу и повышать качество жизни госпрограммах и национальных проектах; об успехах республики в финансовом секторе.

Представители органов власти Адыгеи ответили на вопросы участников слета, касающиеся сохранения национальной культуры и традиций, развития в республике туризма, спорта, науки, поддержки молодежных и волонтерских организаций, патриотических движений. Ярким завершением вечера стали адыгэ джэгу и дискотека.

В текущем году программа «Фишта» была разделена на несколько блоков: образовательную, культурную и спортивно-туристскую. Участники слета отправились в поход на малый Фиштинский ледник, приняли участие в образовательных лекциях и тренингах, флешмобах и квестах, мастер-классах по декоративно-прикладному искусству, просветительских акциях и просмотрах познавательных фильмов.

Сельское хозяйство

Семейной ферме поможет государство



Рашид и Султан Болоковы

Грант на развитие семейной фермы — одна из мер поддержки государством предпринимателей, занимающихся сельским хозяйством. Так, в рамках этой программы глава крестьянско-фермерского хозяйства Султан Болоков из Гиагинского района получил субсидию в размере 18,5 миллионов рублей.

Полученные деньги глава КФХ планирует реализовать на новую технику, увеличение поголовья скота.

— Сейчас хотим купить трактор и кормораздатчик. Хотя у нас и есть два трактора, но их пора обновлять. Полученные деньги значительно ускорят этот процесс, самостоятельно копить нужную сумму пришлось бы долго, — считает Султан.

Вместе со своим братом Рашидом Султан занимается разведением крупного рогатого скота. На их ферме в хуторе Тамбовском 160 дойных коров и 200 телят.

— В 2018 году мы уже получили грант. На эти деньги закупили коров. Выбрать корову непросто, на это уходит много времени. Нужно учитывать,

подходит ли она под местный климат, иначе будут низкие удои. Мы уже знаем места, где следует покупать, — говорит фермер.

Выращивание крупного рогатого скота — процесс долгий и кропотливый, но для Султана Болокова он не представляется трудным, ведь этим он занимается с детства.

— Мои родители тоже держали коров и быков, я им помогал. Поэтому при открытии КФХ выбор пал именно на КРС, а не на птицу, — говорит Султан Болоков.

На ферме трудится 10 человек. Работники следят за чистотой в хлевах, производят грамотную кормежку и следят за здоровьем поголовья. Работа начинается в пять утра, в это время доярки уже готовятся к утренней дойке.

— У нас три доярки, дойка механизированная. Вообще, нет такого, чтобы кто-то без работы сидел, все заняты: один убирает, другой кормит, третий доят. После дойки мы коров выпускаем на улицу, где они находятся до обеда, затем снова дойка, выгул. Завершается рабочий день вечерней дойкой, — рассказывает глава КФХ.

Труд не проходит напрасно, ежедневно коровы приносят до

четырёх тонн молока, которое реализуется в станице Дондуковской.

— Намного выгоднее самому его перерабатывать, поэтому мы думаем о том, чтобы поставить завод. Тоже самое касается заботы на мясо, — делится Султан Болоков.

Корпуса фермы Султан и Рашид Болоковы приобрели в собственности пять лет назад. Тяжким трудом и большими затратами они привели в порядок хозяйственные постройки в течение года, чтобы запустить животных. Даже сейчас всегда находится работа: что-то улучшить, что-то подправить. Недавно в хозяйстве сделали силосную яму, чтобы кормить скот сочным кормом.

Все коровы на ферме — голштинской красно-пестрой породы. У каждой буренки есть свое имя. На первый взгляд, их не различить между собой, но Султан Болоков уверяет — так только кажется.

— Все они отличаются характером и особенностями. Есть такие, которые очень боятся уколов. Когда к ним подходишь, начинают прятаться от тебя. Да и внешне они разные, — рассказывает глава КФХ о своем хозяйстве.

Во владении у Султана Болокова 100 гектаров земли. Этого не хватает, чтобы прокормить большое поголовье, поэтому в планах на будущее — получить господдержку на расширение земель.

— Те земли, что у меня во владении — это арендная и личная. Там мы выращиваем траву. Много сена приходится докупать, для этого необходимо заранее договариваться с хозяйствами, которые тюкуют сено, — говорит Султан.

В этом году в Республике Адыгея заявки на получение грантов на развитие семейных ферм подавали четверо глав КФХ, из них двое — из Гиагинского района. Общая сумма поддержки составила порядка 87 миллионов рублей. Такая форма поддержки дает возможность фермерам получить до 30 млн. рублей на развитие мясного, молочного скотоводства, рыбоводства, птицеводства.

Д. РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

Движение вверх

Сыграем на выезде

В Адыгее продолжается Чемпионат республики по футболу на призы Главы региона. В минувшие выходные команда Гиагинского района «Сириус» встречалась на своем поле с соперниками из Теучежского района — командой «Чэчэнай».

Обе встречи, и юношеского, и взрослого состава, завершились победой соперника. Юноши проиграли со счетом 0:3, взрослые — 2:3.

В турнирной таблице младшая сборная занимает пятое место из девяти с шестью набранными очками. Основная команда по-прежнему остается на восьмом месте из десяти в своей турнирной таблице, заработав три очка.

Следующий, шестой тур Чемпионата, пройдет в предстоящие выходные. «Сириусу» предстоит сыграть на выезде с командой Адыгейского государственного университета. Матч состоится в воскресенье, 27 августа.

А. СТАХАНОВА.
Фото: С. Коцур.



ПУЛЬС РАЙОНА

Вопросы благоустройства и борьба с карантинной растительностью стали основными темами на планерном совещании, которое в начале недели провел глава МО «Гиагинский район» Андрей Таранухин. В работе совещания приняли участие председатель Совета народных депутатов Гиагинского района Татьяна Черкова, заместители главы района, начальники управлений и отделов администрации, а также руководители Гиагинской ЦРБ, ТИК, Контрольно-счётной палаты, СМИ.

Как отчитались руководители сельских поселений, в населенных пунктах района продолжаются покосы растительности, спил и вывоз веток. Особое внимание — борьбе с амброзией, опасным карантинным сорняком. Текущие заботы также включают благоустройство: ремонт водопроводных сетей, уличного освещения.

— Садоводческие хозяйства района начали выборочный сбор яблок, — рассказала руководитель Отдела сельского хозяйства администрации района Наталья Антипова. — Ведется заготовка силоса, на сегодняшний день убрано 575 гектаров. К концу недели аграрии планируют приступить к уборке раннеспелого подсолнечника.

Состоялось заседание Молодёжной избирательной комиссии, отметила председатель ТИК Гиагинского района Галина Самойлова. В её состав вошло 7 человек. Председателем комиссии избран Иван Галицкий, заместителем председателя — Анна Бычко, секретарем — Дарья Понкратьева. Цель создания нового органа — повышение правовой культуры молодых и будущих избирателей, формирование их активной гражданской позиции, осознанный интерес молодых избирателей к вопросам государственного управления и местного самоуправления, оказание содействия избирательной комиссии в подготовке кадрового резерва.

— В поселке Гончарка после капитального ремонта открылся фельдшерско-акушерский пункт, — отметила главный врач Гиагинской ЦРБ Наталья Бурмистрова. Работы выполнены с опережением. Это долгожданное событие как для местных жителей, так и для медицинского персонала. Теперь необходимую медпомощь жители будут получать в более комфортных условиях.

В Гиагинском районе продолжается диспансеризация. По состоянию на 21 августа диспансеризацией и профосмотрами охвачено 6 305 человек взрослого населения.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.

КУЛЬТУРА

Идём в кино!

26 августа в Адыгее пройдет традиционная Всероссийская акция «Ночь кино», к которой присоединится и Гиагинский район. Акция состоится накануне Дня российского кино — профессионального праздника кинематографистов и любителей кинематографа.

В кинотеатре «Родина» станицы Гиагинской покажут фильм «Чебурашка». Это новая история любимого героя нескольких поколений зрителей. Мохнатого непоседливо-го зверька из далекой страны ждут удивительные при-

ключения в тихом приморском городке. Начало сеанса — 18 часов, вход бесплатный.

В Центральном парке станицы Гиагинской в 19.30 состоится концертная программа «Музыка кино». Здесь же, в парке, зрители смогут посмотреть фильм «Праведник». Картина рассказывает реальную историю подвига советского партизана Николая Киселёва, которому удалось вывести за линию фронта более 200 евреев, спасая их от гитлеровцев. Начало показа в 20 часов.

А. ВИКТОРОВА.

МВД ИНФОРМИРУЕТ

Грабитель задержан

В Гиагинском районе сотрудниками полиции возбуждено уголовное дело в отношении грабителя супермаркета, сообщают пресс-служба МВД по РА.

В отдел МВД России по Гиагинскому району поступило заявление от сотрудника местного супермаркета. Мужчина сообщил, что неустановленный гражданин, оказавшись в подсобном помещении торгового павильона, открыто завладел табачными изделиями стоимостью 1600 рублей.

На попытку работника магазина остановить грабителя молодой человек озвучил в его адрес несколько угроз, после чего удался.

Организовав розыскные мероприятия, сотрудникам полиции Адыгеи во взаимодействии с коллегами из других субъектов удалось задержать подозреваемого по горячим следам уже за пределами республики. Им оказался 23-летний житель одного из северокавказских регионов.

В настоящее время в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 161 УК России «Грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия». Решается вопрос об избрании меры пресечения. За свои деяния фигуранту грозит уголовная ответственность.

Наш корр.

Это Родина моя

22 августа – День Государственного флага России

Уважаемые жители Республики Адыгея! Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Являясь одним из главных символов российской государственности, наряду с Гербом и Гимном, флаг олицетворяет свободу и независимость нашей страны, ее великую историю и культуру, устремленность в будущее, сплоченность и единство многонационального народа России.

Под триколором россияне всегда демонстрируют выдающиеся трудовые, научные, культурные и спортивные достижения, совершают подвиги, укрепляют мощь и величие нашей Родины.

Сегодня чувство общей ответственности за судьбу Отечества востребовано с особой силой. Происходят важнейшие события, от которых зависят безопасность России, будущее нашей государственности, судьба миллионов россиян.

Уверены, что неразрывная связь поколений, многовековые традиции служения Отечеству, стремление видеть свою Родину сильным и процветающим государством и далее будут служить основой новых свершений во славу России и ее Государственного флага.

Желаем вам, дорогие земляки, счастья, благополучия, крепкого здоровья, добра и реализации всех намеченных планов!

М.К. КУМПИЛОВ,
Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».
В.И. НАРОЖНЫЙ,
Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея.



Традиционно в День Государственного флага России проходит патриотическая акция — раздача ленточек с изображением одного из главных символов нашей страны. В преддверии праздника работники культуры Лариса Малышева и Марина Крапивко поздравили жителей станицы.

— Эта акция ежегодно проводится по всей России. Мы считаем, что это очень хорошая традиция, поэтому в ней, конечно, принимает участие и наш район. День Государственного флага — особый праздник, объединяющий все народы нашей страны. Он помогает нам почувствовать себя частью великой России, — отметила специалист по работе с детьми и молодежью Лариса Малышева.

Культработники поздравили жителей и сотрудников учреждений и вручили им ленточки с российским триколором.

— Я — патриот своей страны, поэтому для меня этот праздник очень важен. С гордостью надену эту ленточку,

— отметила заместитель директора филиала № 2 по Гиагинскому району ГКУ РА «ЦТСЗН» Диана Клычева.

В День Государственного флага России в Гиагинском районе прошел цикл мероприятий. Учреждения культуры подготовили тематические беседы и лекции. В Домах культуры и сельских клубах, библиотеках и музеях были организованы акции, выставки рисунков, информационные стенды. Сотрудники районного краеведческого музея им. П.П. Тынченко организовали в честь праздника патриотический автопробег по станице Гиагинской. Завершил череду мероприятий праздник в Центральном парке станицы Гиагинской.

Д. РОСТОВЦЕВА. Фото автора.

Уважаемые жители Гиагинского района!

Поздравляем вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Это важный и значимый праздник для нашей страны. Российский триколор — предмет гордости и национального единства, символ славы и побед многих поколений россиян. Он объединяет всех нас в стремлении сделать свою страну сильной и процветающей державой.

Во все эпохи флаг Российского государства олицетворял собой могущество и величие нашего Отечества. Очень важно, чтобы государственная символика и сегодня была уважаема всеми, от мала до велика, пробуждала чувство гордости за свою страну.

Сегодняшнюю Россию невозможно представить без бело-сине-красного флага, его знают во всех уголках мира. Он развеивается на просторах от Балтики до Тихого океана, объединяет граждан большой страны. Праздник Дня флага дает нам возможность почувствовать себя частью великой державы, вспомнить выдающихся соотечественников, их достижения, победы и подвиги.

Пусть наш Государственный флаг гордо реет над процветающей Россией, знаменуя, что мы — граждане великой страны. Пусть в наших сердцах всегда будет чувство гордости за свою Родину, свой флаг, свой народ! Желаем мира, благополучия и успехов во всех добрых начинаниях!

А.Н. ТАРАНУХИН,
Глава МО «Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».
Т.Ю. ЧЕРКОВА,
Председатель Совета народных
депутатов МО «Гиагинский район».

Разговоры о важном

«Фишт» объединяет



смотришь на этих двух великанов и восхищаешься мощью и силой. Как будто попадаешь в другой мир. Нет Интернета, отходит на второй план внешний мир, все становится одной большой командой. И это подкупает. Больше всего мне понравились пейзаж и река. Там берет своё начало река Белая, и она кристально чистая. Мы просто набрали кружкой воду из речки и пили. Эта вода самая вкусная. Я всем советую там побывать, если, конечно, есть возможность.

Важность межрегионального слёта для молодежной политики Адыгеи подчеркнул Глава республики Мурат Кумпилов.

— Уверен, что всем ребятам понравилась наша уникальная природа, красивые виды и интересная программа. Будем и дальше развивать молодежную политику региона для выявления и поддержки одаренных детей, — отметил Глава Адыгеи.

Межрегиональный слет талантливой молодежи «Фишт» прошел при поддержке Благотворительного фонда им. Хазрета Совмена и Кавказского государственного природного биосферного заповедника им. Х.Г. Шапошникова. Через год талантливые и активные ребята вновь соберутся у подножия Фишта, чтобы принять участие в прямом диалоге и поделиться своими идеями, планами и мечтами. До встречи на «Фишт-2024»!

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото: пресс-служба Главы РА.

Окончание. Начало на 1 стр.
Программа в 2023 году также предполагала мастер-класс по верховой езде, сдачу норм ГТО, соревнования по волейболу, силовому экстриму, туристическому биатлону, перетягиванию каната, стрельбе из лука. Команда Гиагинского района одержала победу в конкурсе перетягивания каната.

— Я горжусь нашим районом и нашей замечательной молодежью. Ребята достойно представили Гиагинский район на межрегиональном слёте талантливой молодежи «Фишт-2023», — отметил глава Гиагинского района Андрей Таранухин.

Своими эмоциями с читателями «Красного знамени» поделилась участница похода,

работник культуры Елизавета Призова. Она впервые принимала участие в слете, и именно ей выпала честь представлять район в демонстрации творческих номеров.

— Слёт — это настоящее испытание, испытание силы духа, воли. Не каждый сможет дойти. Впустят тебя горы или нет? В основном, все справились. Кому-то тяжело в подъём, кому-то на спуске, но все равно все дошли, каждый в своем темпе. Тропа вполне безопасная, просто нужно быть внимательным. В среднем, поход занимает 4-5 часов, но были люди, которые добрались за 2,5 часа. Вообще, там красота просто захватывающая. Лагерь находится между горами Оштен и Фишт, ты



**МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ



ТРЕБОВАНИЯ

- 18+**
ПО ВОЗРАСТУ
ОТ 18 ЛЕТ
- 
ПО ОБРАЗОВАНИЮ
НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО
ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)
- 
ПО ЗДОРОВЬЮ
КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ
"А" ИЛИ "Б"

УСЛОВИЯ

при участии в СПЕЦИАЛЬНОЙ
ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ:

- Заработная плата **ОТ 220 ТЫС. РУБ**
- При заключении контракта **ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РАЗМЕРЕ 200 ТЫС. РУБ.**
- **Льготная выслуга** 1 день за 3
- **Получение удостоверения** ветерана боевых действий
- Возможность заключения **КРАТКОСРОЧНОГО КОНТРАКТА** от 6-ти месяцев
- Полный **СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ**
- Ежегодный **ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ПРОЕЗД** к месту проведения отпуска и обратно
- **БЕСПЛАТНОЕ** медицинское, вещевое, продовольственное обеспечение

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8(87779) 9-70-47

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
станция Гиагинская, ул. Красная, 316



Реклама в газете

• ВЫГОДНО • ИНФОРМАТИВНО • УДОБНО

Мы предлагаем печатные площади в газете, на сайте редакции и в социальных сетях.

Звоните: +7(953)084-61-72

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.
Выезд по району.
8-964-920-58-58
ИНН 0105201349006 (7-9)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ИНН 0105166631980
ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (7-9)
8 (988) 388-81-68
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

Покупка

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04. (7-9)

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО:
Пух-перо (сухое, мокрое). Перины, подушки. Рога лося
и оленя. Самовары, часы, иконы, предметы из СССР
ИНН: 615527368401 **8-918-896-25-79.** (1-4)

Продажа

Продаю десять пчелосемей.
Телефон: 8-928-469-61-52. (1-1)

Теплица х. Вольно-Веселый.
Продаются овощи: баклажаны,
помидоры, перцы, огурцы.
Обращаться по телефону:
8-988-477-76-26 — Игорь,
8-918-925-59-19 — Дмитрий,
8-918-227-63-61 — Андрей.
(1-1)

Соболезнования

Коллектив МБОУ СОШ № 3 выражает соболезнования близким по поводу смерти **Паршиной Аллы Ивановны**. Скорбим вместе с вами.

18 августа перестало биться сердце **Добрянского Виктора Антоновича**. Искренние соболезнования родным и близким.
Таня.

Коллектив ОАО «Автомобилист» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти **Постникова Сергея Ивановича**. Скорбим вместе с вами.

О наиболее значимых событиях района и республики читайте на нашем сайте:

WWW.FLAGRED.RU,
а также в социальных сетях
«Телеграм», «ВКонтакте»
и «Одноклассники».

Работа

РАБОТА

в ст. Гиагинской

ОФИЦИАЛЬНОЕ
ТРУДОУСТРОЙСТВОз/п от **50 000 Р**

☑ Сменный график

☑ Вахта к месту работы

8-918-925-60-62

ИНН 0101000776

(1-8)

МП «ГИАГИНСКОЕ» требуются: • рабочий похоронных услуг; • рабочие на сезонный покос травы — ст. Гиагинская.

Тел.: 8 (87779) 9-18-74, 8-988-083-53-35.
Адрес: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 339 "В"
ИНН 0101005735 (администрация ярмарки). (1-4)

В продуктовый магазин требуется продавец-кассир с опытом работы.
Вопросы по телефону: 8-928-404-24-96.
ИНН 010102137307 (1-2)

Недвижимость

Продаётся дом площадью 204 м², 19.7 сот. земли.
Со всеми удобствами, в ст. Гиагинской.
Тел.: 8-918-428-15-20. (1-3)

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Гутовым Довлетом Аминовичем (аттестат 01-12-176), адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, п. Западный, ул. Тополиная, 8, тел.: 8-960-437-33-96, электронная почта: dovlet.aminovich@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3203000:53, расположенного: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание МО «Айрюмовское сельское поселение». Участок находится примерно в 3430 м по направлению на юго-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, п. Новый, пер. Советский, 6 (в границах бывш. СПК «Труд», отд. № 1, поле № 8/1).

Заказчик кадастровых работ: Беленко Николай Анатольевич, зарегистрирован по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Маяковского, д. 25. Тел.: 8-918-420-01-31.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Чкалова, дом 65, оф. 32 «А» (инд.: 385000), а также в Управление федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии, Гиагинский отдел, по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Почтовая, 38, в рабочие дни, с 9.00 до 18.00.

Поздравления

Поздравляю с днем рождения
Полину РАДЧЕНКО!

Желаю здоровья, семейного благополучия.
Пусть этот День рождения запомнится
На много долгих и счастливых дней,
Пусть каждое желание исполнится,
И будет жизнь удачей и добрей!
Друг юности.



Поздравляю с днем рождения
Александра Альбертовича ФЕЛЯ!

Желаю здоровья, здоровья и здоровья!
Морозова Людмила Алексеевна.



Поздравляю с днем рождения
Светлану ДОРОШЕНКО!

Желаю здоровья, семейного благополучия.
Пусть праздник несет Вам любовь и покой,
Заботу от близких, внимание.
Желаю, чтоб счастье помилось домой,
С собой захватив понимание!



Владимир.

Дорогие юбиляры августа, коллектив ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН» сердечно поздравляет вас:
Г.И. Антохину, Л.Г. Дребот, Т.В. Волошину,
Е.М. Есину, Г.В. Слюсареву, Л.Н. Крикунову,
Н.И. Рощинскую, Л.Я. Гришину.

В юбилей мы желаем расцвета
И здоровья на многие лета,
В юбилей мы желаем удачи
И огромное счастье в придачу!



Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днем рождения

Александра Иосифовича ШИМЕКА!

Улыбок в день рождения ясных,
Благополучия, тепла,
И будет каждый день прекрасным,
Где много счастья и добра!



Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днем рождения

Раису Николаевну ВЫСОЧИНУ!

Пусть будет настроение прекрасным,
А солнце в небе ласковым и ясным.
Пусть прочь уйдут заботы и волнения,
И дарит счастье этот день рождения!



ООО «Архонт-Сервис» начинает **ВЫДАЧУ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ПАЙЩИКАМ, с 23.08.2023 г. по 31.08.2023 г.**, с 9 до 16 часов, обед с 12:00 до 12:30, без выходных. Обращаться по адресу: ст. Гиагинская, ул. Островского, д. 21.

При себе иметь: паспорт, документы на земельный участок, реквизиты банковской карты.
ИНН 0105032497 (2-2)

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петровной, РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, vera-ovdeenko@yandex.ru, 8-928-466-93-25, 13174, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 01:01:0500102:115, расположенного: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст-ца Гиагинская, ул. Российская, д. 14, 01:01:0500102. Заказчиком кадастровых работ является Ткаченко Д.В., РА, ст. Гиагинская, ул. Международная, 47 «А», тел.: 8-960-437-03-93.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст-ца Гиагинская, ул. Советская, 29, 23.09.2023 г., в 11.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 23.08.2023 г. по 23.09.2023 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 23.08.2023 г. по 23.09.2023 г., по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

И.о. главного редактора А. В. Мачульская
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.